

**EGYHÁZMEGYEI NÉPZENEI ÉS KÓRUSTALÁLKOZÓ
BUDAKESZI, PROHÁSZKA OTTOKÁR KATOLIKUS GIMNÁZIUM**

Kedves Kollégák!

Az idei tanévben is szeretettel várjuk a Székesfehérvári Egyházmegye iskoláit **2020. február 25-én**, húshagyó kedden. A találkozó legfontosabb célja, hogy jól érezzük magunkat, élményt adjunk a gyerekeknek, és mindenki megmutathassa azt a néhány dolgot, amivel az elmúlt időszakban foglalkozott!

Az eddigi hagyományoknak megfelelően kérjük, hogy minden jelentkező iskola legfeljebb két különböző produkcióval, összesen max. 10 perces műsorral készüljön, hogy a gyerekek figyelni tudjanak az előadások végéig. Lehetőleg magyar népzene, egyházi zene is szerepeljen a fellépő együttesek műsorában. Az aulában egy jó állapotú hangversenyzongora van, így zongorakíséretes művek (népdalfeldolgozások) is felhangozhatnak. Idén is van lehetőség néptánc produkció bemutatására, a zenei kísérethez pendrive-on lehet zenét hozni, lap-top, erősítő áll mindenki rendelkezésére.

Az iskolai csoportokat 11 órától várjuk a gimnáziumba. Minden iskola külön tantermet kap, ahol beénekelhetnek, átöltözhetnek, lepakolhatják kabátjaikat, táskáikat, hangszereiket. Lehetőség lesz egy rövid helyszíni próbára az iskola aulájában, majd 12 óra 30-kor kezdjük a műsort. Az előadások után a résztvevő diákokat és kísérőiket szeretettel várjuk ebédre. A teljes program várhatóan 16 óra körül fejeződik be.

Természetesen idén is lesz közös éneklés az aulában: *Gebhardi: Glória szálljon a mennybe fel* kezdetű kánonját fogjuk elénekelni.

A **jelentkezési lap** és a Gebhardi kánon kottája a gimnáziumunk honlapjáról a következő címen elérhető és letölthető:

www.prohaszka-budakeszi.hu/tanulmanyi-ugyek/korus

A **Jelentkezési lapokat** kérem, hogy **február 20. csütörtökig** e-mailben juttassátok vissza: fodor.andras@prohaszka-budakeszi.hu email címre!

Február 20-dika után a kórustalálkozó részletes programját ugyan itt megtalálhatjátok!

Kérjük, hogy a résztvevő együttesek maguk konferálják fel műsorukat. Jó felkészülést és Isten áldását kívánjuk mindenki munkájára! A februári viszontlátás reményében tisztelettel:

Szalóczy Dóra
szaktanár

Fodor András
szaktanár

Budakeszi, 2020. január 13.

EGYHÁZMEGYEI NÉPZENEI ÉS KÓRUSTALÁLKOZÓ
BUDAKE SZI, PROHÁSZKA OTTOKÁR KATOLIKUS GIMNÁZIUM

1
Gló - ri - a száll - jon a menny - be fel,

2
Jöj - jön a föld - re a bé - ke! És az

3
em - be - ri szív - be a jó - a - ka - rat. Á -

4
- - - - men, á - - - - men.